



Dati tecnici Technical data Datos técnicos Données techniques Technische Daten	Tensione di alimentazione: <i>Supply voltage:</i>	12 Vdc	Temperatura di esercizio: <i>Working temperature:</i>	-20°C ~ +50°C
	Omologazione: <i>Homologation:</i>	E3 02 R 200x	Tecnologia: <i>Light technology</i>	LAMPADINA <i>BULB</i>
	Connessioni elettriche: <i>Electrical wirings:</i>	2 ways connector	IP rating:	n.d.
	Materiali: <i>Material</i>	PP20T – PMMA	Dimensioni: <i>Dimensions</i>	Approx. 112*41*24 mm
			Interasse di fissaggio: <i>Fixing distance</i>	45 mm

	Ricambio <i>Spare lens</i>	Lampadina <i>Bulb included</i>	Cavo (mm) <i>Cable (mm)</i>	Connessione <i>connector</i>	Rubacorrente <i>Fast clip</i>	Catadiottro <i>Reflector</i>	Colore <i>Colour</i>	Staffa vert <i>Bracket vert</i>	Staffa 90° <i>Bracket 90°</i>	
902				RD 2 ways – Tyco 2 – Fast clip		✓	Rosso <i>Red</i>			
902/1						✓		✓		
902/6		✓				✓				
902L-4000			4000			✓				
902/S	✓					✓				
903				RD 2 ways – Tyco 2 – Fast clip		✓	Bianco <i>White</i>		✓	
903/1		✓				✓		✓		
903/6						✓				
903L-4000			4000							
903/S	✓								✓	
905				RD 2 ways – Tyco 2 – Fast clip			Giallo <i>Yellow</i>	✓		
905/1										
905/6		✓								
905L-4000			4000							✓
905/S	✓	✓								✓

Combinazioni di lunghezza cavo e/o connettori diversi disponibili su richiesta  
*Different cable length and/or connector available on request.*

Combinazioni di lunghezza cavo e/o connettori diversi disponibili su richiesta  
*Different cable length and/or connector available on request*

